

突然闯进来的蒙面人

□ 李忠勇 吕延刚

案发 饭店老板被打

1月10日20时50分许,井陘县秀林镇铺上村某饭店老板刘某在饭店雅间内,正与村民杜某说话,突然从外面闯进一伙身穿迷彩服的蒙面人,手持砍刀,举着镐把、铁管,向刘某身上乱砍乱打...

侦查 多方寻找突破口

在侦查中,民警多次对现场进行细致勘查,对遗留足迹和物品进行提取,并扩大勘查范围,以期寻找有价值的线索。

走访调查小组首先对受害人刘某和杜某仔仔细细询问了犯罪嫌疑人的体貌特征、各自家庭情况和社会关系,与他人有无过结等情况,而后对饭店服务人员和周边群众也进行了

深入走访。受害人刘某提供了一条线索:歹徒逃跑时,他在饭店门外,用木棒将一辆嫌疑车辆的挡风玻璃砸坏。视频侦查小组调取了饭店、饭店周围及县内、矿区公路卡口的所有监控录像,发现案发时,犯罪嫌疑人乘坐的3辆车均来自北横口方向,逃跑时一辆车逃往天长镇方向,两辆车逃向北横口方向。

专案组将3个小组的侦查情况进行汇总后,把下一步侦查重点集中在与受害人刘某有矛盾和寻找嫌疑车辆上。经过大量工作,民警发现在微水开商店的魏某与社会闲杂人员频繁接触,并有人发现其在案发时间段和1月10日、4日都穿迷彩服来过横口一带,而在石家庄居住的樊某与他联系紧密。

缘由 两万元债务纠纷

2月3日,专案组实施抓捕,一



路在石家庄市将正在带人看病的樊某抓获,另一路在井陘长岗村附近一家歌厅将魏某、高某某抓获。根据3人供述,民警快速出击,又将涉案人员许某、高某抓获。同时,在县城微水将霍某、陶某、冯某抓获。2月6日和9日,程某等3名在逃人员向警方投案自首。

经审讯,犯罪嫌疑人魏某等人供述,因受害人刘某多年前欠魏某2万元房屋装修费不还,即想让高某某找人收拾刘某。1月1日和4日,他两次开车带人到北横口村一

带踩点,伺机作案,因没有找到刘某,只好返回。1月10日傍晚,魏某向人借了3辆汽车,让樊某、程某、高某某各开一辆,拉上事先找好的其他打手,携带砍刀、木棒等作案工具,提前隐藏在刘某饭店周边。20时50分左右,当魏某发现刘某在饭店时,即通知各车人员同时进入饭店,对刘某和在场的杜某进行殴打。目前,魏某等11名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

上图中大图为犯罪嫌疑人指认现场。小图为嫌疑人使用的作案工具。

瘾君子夜抢金项链

□ 通讯员 田春雷 李佳

准新娘深夜被抢

24岁的小花在张家口一家酒店做收银工作,今年春节前,男友按照家乡习俗为她买了“三金”,并约定了婚期,谁知,心里正甜蜜的她却因这条金项链带来了一场祸事。

1月18日21时30分许,小花把一天的账目交给会计,准备返回酒店马路对面的宿舍休息。22时,当小花走到离宿舍还有一段距离的巷子时,一个用围巾围着脸、穿深色羽绒服的男子跟她走了一个对面,小花要躲闪时,男子突然将其摁倒在地,顺势将她脖颈上的金项链抢走。

同事提供抢劫目标

小伟家住张家口桥西新华街,初中毕业后便混迹于社会。2006年因犯抢劫罪,被判刑4年。出狱后,小伟不思悔改,又和社会上不三不四的朋友混在一起,还染上了吸毒的毛病,吸毒需要毒资,没经济来源的他便寻思着来钱的“道道”。

一日,小伟和在酒店做服务生的小亮走到了一块,“身边有没有有钱的朋友,弄俩钱花花。”小伟问小亮。“没有,不过,我给你想想。”小亮寻思着。几日后,小亮告诉小伟:“哥,我给你找到了目标,我们单位收钱了,快结婚了,脖子上戴条大金项链。”小亮所说的收钱员,正是同事小花。

过了几天,小亮通过微信把小花的照片截图和相关情况传给了小伟。“她每天晚上十点左右下

班,就住酒店提供的宿舍。”小亮补充了一句。小伟通过小亮的微信信息,基本锁定了小花的体貌特征等。这便有了小花金项链被抢的一幕。

卖了项链买毒品

抢劫得手后,小伟向小亮借了50元打车费来到红旗楼附近。在红旗楼到西坝岗一带转悠了半天,购买了“曲马多”(镇痛药,属毒品),随后返回家中。

次日上午,小伟拿着抢来的金项链来到一黄金首饰回收点,老板看到小伟手中的金项链,问了句:“怎么断了?”小伟答道,跟媳妇打架弄断的。随后,老板称重,给了小伟4400元。拿到钱后的小伟又给了小亮250元,“这50元,是那天的车费,这200元,算是线索费吧。”

几天后,张家口市公安局桥东分局刑警大队根据案发地点附近的视频监控和卡口信息,将小伟缉拿归案。当向其剩下的赃款时,小伟回答:“除了还账,其余的买毒品了。”

警方根据相关线索,找到了回收金项链的男子余某。当警方问其是否知道非法收黄金属于犯罪时,余某谎称自己不知道。按照黄金业界相关规定,回收买卖黄金等需要提供转让方本人身份证和购买发票。其实,对于经营这一行的余某来说他是心知肚明的,只不过是为了赚取倒卖的差价而装糊涂。据警方介绍,余某非法回收黄金,也将受到法律制裁。

2月16日,犯罪嫌疑人小伟被批捕。(文中人名均为化名)

勇敢保安当街擒贼

2月2日晚,大学生小柯和同学一起在石家庄裕华区某步行街的夜市上买东西,忽然听到身后传来一阵打铃声,小柯回头一看,一个小伙子正把一名中年男子摁在地上,手里还拿着一个手机。

“怎么小伙子手里拿的手机竟然跟自己的那么像呢?”小柯赶紧摸上衣口袋,手机不见了!这时小伙子问小柯:“姑娘,这是你的手机吗?”小柯下意识地点点头,接过手机,在小伙子的提醒

下,拨打了110报警电话。很快,裕华公安分局裕兴派出所的值班民警赶了过来,将涉嫌盗窃的中年男子带走了回去。

这名擒贼的小伙子名叫彭某,是附近一个小区的保安。据彭某讲,当时他下班后到步行街散步,在经过小柯买东西的摊位时发现一名中年男子一直在小柯身边来回转悠,却又不像要买东西的样子,职业的敏感让彭某停下脚步暗暗盯住了这

名男子,果然,趁小柯挑选物品时,男子“出手”了。彭某大喝一声:“干什么呢你?”趁小偷愣神的功夫,将其摁倒在地。

经讯问,涉嫌盗窃的男子名叫郭某,据其交代,他是3月2日上午刚从老家坐车来到石家庄,因为没有一技之长,对能不能找到合适的工作毫无信心,却又一心只想挣点“外快”,于是来到步行街,准备偷部手机换些钱花。本想“闷声发

财”的他没想到当场就“栽”了。目前,郭某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,市民在外购物时一定要保管好随身财物,在为像彭某这样勇敢市民点赞的同时,提醒大家一定要量力而为,注意保护好自身的安,并及时寻求警方的帮助。

赵媛媛 孙伟杰

邯鄲县农村信用合作联社债权催收公告

邯鄲县农村信用合作联社针对下列债务人、担保人发布债权催收公告:一、本公告所示债务人应于2015年3月16日起向相应的债权人履行所签借款合同项下的全部义务,公告所示担保人应同时履行所签保证;二、本公告所示债务人如在2015年3月30日之前不能还款或商谈还款事宜,债权人将采取相应的法律措施维护合法权益,同时,将债务人;三、如对贷款数额、担保方式、时效问题等有不同意见,请于本公告发布后10日内持有关证据向我社提出。

Table with columns for County-level Credit Co-ops (银行), Debtors (债务人), Guarantors (担保人), and Loan Details (借款日期, 到期日期, 合同编号, 借款本金, 利息, 贷款用途). The table lists numerous entries for various villages and individuals in Hebei province.